
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від _____________20___р. м. Сіверськодонецьк №_______

Про результати проведення моніторингу оцінки якості контрольно-
перевірочних заходів проведених фахівцями Головного управління

Пенсійного фонду України в Луганській області

Станом на 01.10.2024 фахівцями Управління контрольно-перевірочної роботи
Головного управління виконуються функції по проведенню перевірок щодо:
правильності нарахування, обчислення, повноти i своєчасності сплати страхових
внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування та інших
платежів; цільового використання коштів, інших коштів, призначених для виплати
пенсій та щомісячного грошового утримання суддям у відставці, житлових
субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та
рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу в організаціях, що
здійснюють виплату i доставку пенсій, установах (закладах), у яких особи
перебувають на повному державному утриманні; правильності нарахування,
обчислення, повноти і своєчасності сплати правильності сплати збору на
загальнообов’язкове державне пенсійне страхування з окремих видів
господарських операцій; обґрунтованості видачі документів для оформлення
пенсій та достовірності поданих відомостей про осіб, які підлягають
загальнообов’язковому державному пенсійному страхуванню, умови їх праці та
інших відомостей, передбачених законодавством для визначення права на пенсію;
використання страхувальниками та застрахованими особами страхових коштів;
обґрунтованості видачі, продовження листків непрацездатності та документів, що
є підставою для їх формування, на базі інформації, що міститься в електронних
системах та реєстрах; розслідування нещасних випадків на виробництві та
професійних захворювань, які спричинили втрату працездатності.

До складу Управління контрольно-перевірочної роботи входить 5 відділів.
Відповідно до штатного розкладу у відділах обліковується 40 посад державних
службовців, фактично зайнятих 29, що складає 72,5%. Управлінням виконуються
посадові обов’язки у межах територій обслуговування відповідних Головних
управлінь Пенсійного фонду України за визначеними робочими місцями,
відповідно до наказу Пенсійного фонду України від
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14.09.2022 № 83 “Про окремі питання організації роботи територіальних
органів Пенсійного фонду України в умовах воєнного стану”.

Протягом січня - вересня 2024 року відділами Управління контрольно-
перевірочної роботи проведено 1534 перевірки суб’єктів системи
загальнообов’язкового державного пенсійного та соціального страхування, з
яких: 1457 – щодо обґрунтованості видачі документів для оформлення пенсій,
38 – щодо правильності використання страхувальниками страхових коштів, 26 -
обґрунтованості видачі лікарняних листків, 11 - щодо цільового використання
коштів Пенсійного фонду України в банківських установах, 2 - прийняття участі
в розслідуванні професійного захворювання. У порівнянні з аналогічним
періодом минулого року кількість перевірок збільшилась на 999 перевірок.

За результатами перевірок встановлено 3 000 випадків порушень по 931
перевірці, а саме: 890 порушень законодавства в частині оформлення
документів для призначення (перерахунку) пенсій; 34 порушень використання
страхових коштів по яких застосовано фінансові санкції та пені у розмірі
91 292,23 грн, які сплачені в повному обсязі до бюджету Фонду; 3 порушення
необґрунтовано виданих або продовжених листків непрацездатності, за
результатами яких упереджено виплату страхових коштів на загальну суму
27 172,35 грн; 2 062 порушення у 3 перевірках банківських установах з яких 676
порушень абзацу 2 пункту 18 Порядку виплати пенсій та грошової допомоги
через поточні рахунки в банках, затвердженого постановою Кабінету Міністрів
України від 30.08.1999 № 1596 (зі змінами) (далі – Порядок № 1596), а саме
несвоєчасно повернуті кошти за вимогами Головного управління по померлих
пенсіонерах на загальну суму 17 821 932,19 грн, які надійшли до бюджету
Фонду, 1 386 порушень абзацу 1 пункту 16 Порядку № 1596, де 214 випадків не
одержання сум пенсій та грошової допомоги за довіреністю більше як один рік
та 1 172 випадки неодержання з поточного рахунку сум пенсій більше як один
рік, крім місяців, в яких такі випадки були відсутні; 11 випадків порушень в
установі де особи перебувають на повному державному утриманні, з яких 4
випадки порушень пункту 2 Порядку перерахування Пенсійним фондом
України або органами праці та соціального захисту населення коштів установам
(закладам), у яких особи перебувають на повному державному утриманні, та їх
використання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
04.03.2004 № 269 (із змінами) (далі – Порядок №269) та 7 випадків порушень
підпункту 1 пункту 6 Порядку № 269, що призвело до зайво профінансованих
коштів на суму 2 583,16 грн, які повернуті до бюджету Фонду у повному обсязі.
У порівнянні з аналогічним періодом минулого року кількість перевірок по
яких встановлені порушення збільшилось на 762.

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року відбулось збільшення
на 537 профілактичних заходів по підприємствах Луганської області.

Станом на 01.10.2024 проведено роботу щодо упередження нещасних
випадків на виробництві. Страховими експертами з охорони праці проведено:
438 консультацій та 61 семінар зі страхувальниками з питань охорони праці та
профілактичної роботи. Взято участь у 92 нарадах з обговорення питань
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організації і функціонування системи управління охороною праці і обов’язків
роботодавців, алгоритму дій працівників підприємств у разі оголошення
повітряної тривоги; з питань організації роботи з охорони праці на
підприємстві; взято участь в опрацюванні та впровадженні системи управління
охороною праці на 81 підприємстві за напрямами участі у створенні служби з
охорони праці та підготовці відповідних розпорядчих документів. Розроблено
та впроваджено позитивний досвід щодо розроблення комплексних заходів для
досягнення встановлених нормативів та підвищення існуючого рівня охорони
праці на підприємствах. Проведено 15 перевірок знань з питань охорони праці
на підприємствах області.

Враховуючи вищезазначене та з метою покращення показників роботи
Управління контрольно-перевірочної роботи Головного управління Пенсійного
фонду України в Луганській області у 2024 році

НАКАЗУЮ :

1. Інформацію начальника Управління контрольно-перевірочної роботи
Назарової Я. Б. взяти до відома.

2. Начальнику Управління контрольно-перевірочної роботи

(Назаровій Я. Б.):

2.1 забезпечити проведення контрольних заходів:

- перевірок обґрунтованості видачі документів для оформлення пенсій та
достовірності поданих відомостей про осіб, які підлягають
загальнообов’язковому державному пенсійному страхуванню, умови їх праці та
інших відомостей, передбачених законодавством для визначення права на
пенсію;

- цільового використання коштів, інших коштів, призначених для виплати
пенсій та щомісячного грошового утримання суддям у відставці, житлових
субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого
та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу в організаціях, що
здійснюють виплату i доставку пенсій, установах (закладах), у яких особи
перебувають на повному державному утриманні;

- використання страхувальниками та застрахованими особами страхових
коштів;

- обґрунтованості видачі, продовження листків непрацездатності та
документів, що є підставою для їх формування, на базі інформації, що міститься
в електронних системах та реєстрах в строки, установлені чинним
законодавством.
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2.2 посилити контроль за підготовкою розпорядчих документів (наказів,
направлень) для проведення перевірок, оформлення їх результатів з
дотриманням нормативно-правових актів.

2.3 забезпечити контроль за проведенням заходів спрямованих на
упередження виробничого травматизму на підприємствах Луганської області.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника
начальника Головного управління Приймак Е. Д.

Начальник
Головного управління Ольга ШАРУНОВА


